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Kadenpa-pazpaboTunx MenemxmenTa u OusHeca
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TunoBble 3aJaHUs s KOHTpOJ’ILHOﬁ paﬁoTLI:

3agaHue 1. MNepBoHavanbHasa cymma Kpeauta 300 000 pybneii, HapalleHHas
cymma 330 000 py6nen. Cpok kpeauta 4 roga. HanTu NpoUeHTHYH CTaBKy, ecn
HapaLLMBaHMe OCYLLEeCTBAANOCH MO MeTOAY MPOCTbIX MPOLLEeHTOB.

3agaHne 2. Kpegut B pasmepe 260000 pybneri BbljgaH Ha 4 roja,
npoueHTHasa cTtaBka 1rog 10%, 2rog 15%, 3 rog 18%,4 rop 23%. Hantwm
HapaLleHHY CyMMY K MoralleHuo no MeToAy NpoCTbIX MPOLEHTOB.

3agaHvie 3. Ha Bknaj exemecsayHO HAYUCASIOTCA C/I0XHble MPOLEeHTbI Mo
NMOMWHANBLHOW  roAoBOW  MNpOLEHTHOM cTaBke 15%. 3a Kakoh  cpok
nepBOHaYaNbHbIV KanuTan yBennynTcsa B 2 pasa?

3agaHne 4. Onpegenvte, 4To BbirogHee B npouecce GNHAHCOBOW CAENKU:
nony4yntb 40 000 pybnei B TeKyLMiA MOMEHT Uav nonyyuntb 64 000 pybneli yepes
3 rosa, ecnv CoXHasa NPoLEeHTHAsA CTaBKa B TeYeHume 3TUX JIeT byaeT HeM3MeHHa U
coctaBuT 19%.

3agaHue 5. Yro Beirognee noiayuuth: 1000 py6. ceromus wiau 1200 py6. uepes rof,
eciii OaHKOBCKas porieHTHast ctaBka: a) 10%. 6) 12%. B) 20% romoBbIX.

3agaHuve 6. Y Bac nMeeTcss BO3MOXHOCTh €KEMECSIHO BKJIaAbIBaTh B 0aHK 1mo 30 ThIC.

py6. Bbl cobupaerech KynuTh KBAapTHPY CTOMMOCTBIO 2 MIH. py0. UTo BBIrOJHEE: B3ATh
unoteunslid kpeaut (18% ronosbix) unu HakonuTh (12 % rogoBbIX) U KyIUTh KBapTUPY?

3agaHvie 7. UYro xopomo Ui Biajieiblia ICHHOW OyMard: yBEJIMYCHHE WIH
YMEHbLIEHHUE JEHCTBYIOLIEH CTaBKU B NEPUOJ BIAJeHUs 3TOH Oymarol, eciu 3ta Oymara: a)
obnuranus; 0) aKIys.

3agaHuve 8. Kakyro cymMMy JOJDKEH OTEI] BJIOXKHUTH CErOJHs Ha HAKONUTEIbHBII BKIa]
npu cTaBke 8% TroJIOBBIX, YTOOBI 00ECTIEYNTh ChIHY €XKeTo/IHbIe BhIMIAThI B pazmepe 1000 y.e. B
TedeHue 4 ner oOydeHus B Kojuleqke? 3adady pemMTh JUIsl JIByX BapUaHTOB IMPOLIEHTHOM
CTaBKH: a) MPOCTOM; O) CIIOKHOM.

3asaHvie 9. Eciu nonoxkuth Ha BKJIaA «MOJIOJCKHBII» HEKOTOPYIO CyMMY JIEHET, TO
©XKEroJlH0 OHa YyBenuuuBaercs Ha 12% oT wuMeromielics Ha BKJIaJ€ CyMMBbl. Bxkiaguuk
cobupaercs MOJOXUTh Ha 3TOT BKJIAJ JCHbIM HA J(BAa roja MOAPS] U HE MONOJHATh, U HE
cHUMaTh co cuera. CKOIbKO pyOJsiell Hago MOJOXKUTh BKJIAJAYUKY, YTOOBI uepe3 JiBa Trojaa
BJIOKEHHAsl CyMMa yBeJnuuiach Ha 1272 py6ns?




3aaaHvie 10. Cryaent umeer 100 nost. u pemaer: cOepedb UX WM NOTpaTHTh. Eciu oH
MOJIOKHUT JIGHBI'H B OaHK, TO 4epe3 rox moxydut 112 momn. Mubmsmus cocraBut 14% B ro.
Omnpenenutsb: a) HOMUHATIBHYIO TPOIIEHTHYIO CTaBKY; 0) peaabHYyI0 MPOIEHTHYIO CTaBKY; B) UTO
OBI BBI TIOCOBETOBAJIM CTYJCHTY; ') KaK MOBJIHSIIO ObI HAa BAIll COBET CHIDKEHUE TeMIIa MHQIISIIAN
10 10% npu HEeM3MEHHOM HOMUHAJIBHOM CTaBKE MPOLICHTA.

3agaHme 11. Hmeercs nBa 00bCKTa WHBECTHpPOBaHUS. BemuunmHa TpeOyeMbIX
KalMTaTbHBIX BJIOKCHHUU OJIMHAKOBA. BenuumHa mNpUOBUIM MO KaXJAOMYy TPOEKTYy HOCHT
BEPOSITHOCTHBIN XapaKTep U CIIPOTHO3UPOBAHA B BHUJIC CIICIYIONIETO PAaCTIPEISICHUS:

[Ipoekt A [Ipoext B

[TpuObLIb, THIC. €1. BepositHOCTB [TpuObLIb, THIC. €. BepositHOCTB
3000 0,10 2000 0,10
3500 0,15 3000 0,25
4000 0,40 4000 0,35
4500 0,20 5000 0,20
5000 0,15 8000 0,10

Onpenenutb, Kakoll NPOEKT MPEANOYTUTENIbHEE C YYETOM IIOKa3aTessl KauyecTBa
npuOBLIH, a TAKXKe YPOBHEH pHCKa.

Tunosble BOIIPOCHI K 3a4€TYy:

MeTo1pl TMYHOTO SKOHOMHUYECKOI0 U (PMHAHCOBOI'O IUIAHUPOBAHMUSL.
Hauncnenue nporneHToB 1o MpocToi MPOLIEHTHOM CTaBKe.
Hauncnenue cioxHbIX TPOLEHTOB.
[lonsTie ¥ BUIBI JEHEKHBIX IOTOKOB.
OcHoBHbIE TapaMeTpPbl AUBUICHIHON NOTUTUKU
OKBUBAJIEHTHOCTb IIPOLIEHTHBIX CTABOK.

7. Ilpunmunel  GOpMHUPOBAaHMS  JOJTOBPEMEHHOM  (PMHAHCOBOM  YCTOWMYMBOCTH
IIPEIIPUATHSL.

8.  OcHOBHbIE METO/IbI POBEACHUS aHAIN3a (PUHAHCOBOI OTYETHOCTH

9. BuusHue nHQIALMY HAa TPOLICHTHBIE PACUETHI.

10. CBoiicTBO BpeMeHH B (PMHAHCOBBIX BBIYHUCICHUSIX.

11. Tekymee ¢uHaHCOBOE IieNenoiaraHie B YIOpPaBICHUHM (UHAHCAMH (JIMYHBIM
OIOKETOM).

12. JloarocpoyHoe (huHAHCOBOE IEJIeNONaraHue B yNpaBiieHUH (UHaHCAMU (JIMYHBIM
OIOKETOM).

13. TloxazaTtenu 3¢)(peKTHBHOCTH MHBECTUIIMOHHOTO MIPOEKTA.

14. OcHOBHbIE TapaMeTphl JEHEKHBIX TOTOKOB.

15. IlpoueHTHas cTaBKa U OCHOBHBIE OIEPALMU C HEH.

16. CymHocTb OlIeHKH 3P (PEKTUBHOCTH NHBECTULIUH.

17. MeToabl NIPOCTHIX U CIOKHBIX MPOLIEHTOB B (PMHAHCOBBIX BBIUMCIICHUSIX.

18. Buabl ieHHbIX OyMar U UX OCOOCHHOCTH.

19. Axuuum Kak HHCTPYMEHT UHBECTUPOBAHMSI.

20. OOnurauuy Kak MHCTPYMEHT MHBECTHUPOBAHHUSI.

21. Meroapl aHaM3a [EHHBIX OyMmar.

22. duHaHCOBBIE MHCTPYMEHTHI AJIsl yIpaBieHUs prUHaHCcaMU (JINYHBIM OIOIKETOM).

23. ®opmHpoBaHUE EMO3UTHOTO MOPTQens GU3NIECKOro JIHIA.

24. DKOHOMMYECKHE U (PMHAHCOBBIE PUCKU, UX XapaKTEPUCTHKA.

25. DKoHOMMYECKHE U (PMHAHCOBBIE PUCKH, UX OIICHKA.

26. KoHTpoJib 5KOHOMUYECKUX U (PHAHCOBBIX PUCKOB.
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	Задание 11. Имеется два объекта инвестирования. Величина требуемых капитальных вложений одинакова. Величина прибыли по каждому проекту носит вероятностный характер и спрогнозирована в виде следующего распределения:

